

## HÍRSÁV

## Elszállítják a szemetet a régi hulladékátrolóból

ÚJREG Tegnap kezdődtek a helyi hulladékátroló helyreállítási munkái. A folyamat eredményeképpen a település úgymond megtisztul, visszaáll a több évtizeddel ezelőtti állapot. Az előzetes egyeztetések és tervek alapján a munkálatok úgy 2-3 hetet vesznek majd igénybe. (má)

## Kétezer gyommentes porta kapott matricát

PAKS Véget ért az Együtt a parlagnál Alapítvány önkormányzat által támogatott Virágos Matrica programja. Az alapítvány munkatársai, a Kertbarátok Egyesületének tagjai, valamint az ESZI nyári gyakorlatos diákjai a gondozott, gyommentes porták tulajdonosainak körülbelül kétezer matricát osztottak ki. A program jelképét egy pályázat nyomán Gangel Simon, a Deák Ferenc Általános Iskola diákja készítette. (vt)

## A héten is számítanak a véradók jelentkezésére

TOLNA MEGYE A nyári vérkészlet szinten tartása érdekében a véradókra a héten is számít a Magyar Vöröskereszt. Bogyiszlón szerdán 10 és 15 óra között, csütörtökön a szekszárdi véradó állomáson 8-tól 15 óráig, pénteken Alsónánán 9.30 és 11.30, Várdombon 12.30 és 15 óra között jelentkezhetnek, akik segíteni szeretnének. (hé)

## Minden irányban jelzi a tábla a testvérvárosokat

SIMONTORNYA A városra avatás 15. évfordulója alkalmából egy új táblát helyeztek el a Szent István téren. Ez jelzi a 4 testvértelepülés nevét, irányát és távolságát. Az erdélyi Nyárádszereda 667, a németországi Steinberg-Wernesgrün 745, a szintén német Marpingen-Urexweiler 1132, míg a görög Milies 1215 kilométerre van Simontornyától. (vt)



Zámbó Orsolya és Liptai Krisztin az iránymutató táblánál

## Hétvégén tartja negyedik aratonapját a társaskör

SZEKSZÁRD A tervezett időponthoz képest később, ezen a hétvégén tartja hagyományos, immár negyedik aratonapját a Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör. Pénteken a kaszák kikalapálásával és egyéb előkészületekkel kezdődik az esemény, majd szombaton délelőtt aratnak a Szekszárd-Ózsápusztai bekötő út mellett. Aznap este hálaadó szentmisét tartanak az újvárosi templomban. (vm)

Továbbiak a [TEOL.hu](http://TEOL.hu) hírportálon

# Nem változtatnak a csapaton

## FIDESZ Döntöttek, kiket indítanak a városvezetői tisztekért

Megvan a Fidesz megyei közgyűlési elnökjelöltje, és a városok többségében is biztos a fiatal demokrata polgármesterjelöltek személye.

Szeri Árpád

Dr. Puskás Imre a Fidesz megyei közgyűlési elnökjelöltje. Erről is döntött a párt országos választmánya szombati, budapesti ülésén. Ugyancsak összeállt a közgyűlési tagságra javasolt személyek húszas listája. A második helyre dr. Pálós Miklós, a közgyűlés kereszténydemokrata alelnöke került - közölte Potápi Árpád János, a Fidesz Tolna megyei szervezetének elnöke.

A vonatkozó törvény értelmében a 41 tagú megyei közgyűlés az őszi választás után immár 15 képviselővel működik. - Ez a csökkentés, jóllehet szükséges, komoly személyi kérdés elé állította a Fidesz megyei elnökségét - mutatott rá Potápi Árpád János. - A testületben jelenleg 26 képviselőnek tevékenykedik, közülük tehát jónéhánytól meg kell válnunk. Fontos szempont volt a jelöléskor az, hogy ki mennyit segített a kampányokban, ki mennyire támogatta munkájával a Fideszt. Nyilvánvalóan sokat nyomott a latban az eddigi teljesítmény. Nem utolsósorban tekintettel kellett lennünk a KDNP és a velünk szövetséges szervezetek iránt megvalósuló szövetségi politikára, valamint az arányos területi eloszlás elvére is. Mindezek alapján állítottuk össze azt a húsz fős listát, melyet június 25-én terjesztettünk a Tamásiban ülésező megyei választmány elé. Ezt az elfogadott listát most szombaton megerősítette a Fidesz országos választmánya is.

A megyei választmány elnöke hozzátette, hogy a városok esetében a helyi Fidesz csoportok már kiválasztották polgármesterjelöltjeiket. Tamásiban a jelenlegi polgármester mellett tette le a voksát a Fidesz. Ribányi József lapunknak elmondta, hogy ez a döntés a bizalom meglétét, illetve az elmúlt négy évben végzett munka elismerését jelenti. - Az út, amit a helyi Fidesz-csoporttal járunk jó, és az eredmény reményeink szerint gyümölcsöző lesz



Dr. Puskás Imre készülhet az őszi megmérettetésre. Munkáját sokáig óriási ellenszélben kellett végeznie

a város javára - tette hozzá. A fiatal demokraták Szekszárdon sem okoztak meglepetést, hiszen itt is a jelenlegi polgármester, Horváth István indul a városvezetői tiszterért. - Az elkezdett munkát be kell fejezni - mondta Horváth István. - Szekszárd történelmi lehetőség előtt áll, megvan a szükséges összhang a város és a kormányzat között. - Az atomvárosban szintén a hivatalban lévő polgármester, azaz Hajdú János a párt jelöltje - adott tájékoztatást Bordács József, a Fidesz paksi csoportjának elnöke. Dombóváron Patay Vilmos ismételhet a Fidesz jelölésének jóvoltából. - Úgy látszik, a rövid egy év, ami-

óta a várost vezetem, elegendőnek bizonyult alkalmasságom igazolására - hangzott az érintett rövid értékelése.

Megkérdeztük dr. Puskás Imrét is jelöltetéséről. - Bizom abban hogy a döntés visszaigazolja a fontosságát annak a munkának, amit egyébként óriási ellenszélben kellett végeznünk - nyilatkozott a megyei közgyűlés elnöke. - Végeznünk, többes számban, hiszen munkatársainak is köszönhető, hogy ebben a helyzetben legalább a további romlást meg tudtuk akadályozni. A végső döntést természetesen a polgárok szavazatai jelentik majd a fiúkében.

### Októberben ismét az urnák elé járulunk

AZ ÖNKORMÁNYZATI választás időpontját a köztársasági elnök tűzi ki. Ez a feladat még Solyom Lászlóra hárulhat, hiszen megválasztott utóda, Schmitt Pál csak augusztus 5-én veszi át hivatalát. Az alkotmány szerint „a képviselő-testület tagjainak és a polgármesternek a választását - az időközi választás kivételével - az előző általános választást követő negyedik év október hónapjában kell megtartani.” Október első vasárnapja pedig harmadika.

## JEGYZET



SZERI ÁRPÁD

### Vuvuzela és méhraj

VÉGE MINDENNEK, így vége annak a pavilonnak is a megyeszékhely központjában, mely az elmúlt hónapban mindennap otthont - de legalábbis fedelet - adott a focirajongóknak. A labdarúgás elkötelezett szerelmesei itt kísérhették figyelemmel a világbajnokság meccseit, a nyitó mérkőzéstől egészen a döntőig. A sátor lebontása is kérielhetetlenül jelzi, hogy a nagyszabású sportesemény lezárult: de négy év múlva újra lehet szurkolni, akár egy újabb pavilonban, az annyira áhított, hiánycikknek számító közösségi élmény reményében.

MERT A VB, ahogy más nemes, elvileg a tiszta küzdelem alapuló versengés és seregszemle, nemcsak önmagában értékelhető. Akarva-akaratlan azoknak is nyújtott, illetve nyújthatott valamit, akik éppenséggel nem kedvelik ezt a sportágat. Azt például nem tudni, hogy a spanyol királyné mennyire számít a labdarúgás világszerte számon tartott, nagy rajongójának. Az viszont tény, hogy jelenlétével is hangsúlyozta: a győzelem megszerzése nemcsak a foci - sőt, tetszik vagy sem, nem is elsősorban a foci -, hanem országa diadala.

NEKÜNK, magyaroknak a dolgok jelenlegi állása szerint még nagyon sokáig kell várunk hasonló élményre. Viszont - más nemzetekkel együtt - tanulhattunk valamit egy távoli afrikai országtól. Jelesül azt, hogy a szurkolásban is vannak tartalékok. Ezt bizonyította az a hangszor, melynek jellegzetes zaja egy hónapon át betöltötte az összes hazai háztartást is. Most már viszont ideje lesz hozzászoknunk ahhoz, hogy ha valahonnan zümmögést hallunk, akkor az bizony nem vuvuzela: hanem egy elszabadult méhraj. Így múlik el a világ(bajnokság) dicsősége...

## Kilyukadt egy elavult cső

### MELEG VÍZ Ma helyezik üzembe az új vezetékcszakaszt

SZEKSZÁRD Múlt csütörtök óta tart Szekszárdon, a Wesselényi és a Jókai utca kereszteződésében egy kilyukadt melegvízvezeték cseréje. Csukle Tibor, az Alfa Nova Kft. távfűtő üzemvezetője kérdésünkre elmondta, a szakemberek folyamatosan dolgoznak a probléma elhárításán. A járdát úgy 40 méter hosszban le kellett zárni, ekkora szakaszon kell ugyanis kicserélni a régít új, korszerű, előszigetelt csőre.

A terveik szerint ma helyezik üzembe az új vezetékcszakaszt. Hajnalban azonban a város ezen részén lezárják az érintett vezetéket, így a Wesselényi, az Arany János, illetve a Jókai utca egy ré-

szében a melegvíz-szolgáltatás várhatóan az esti órákig szünetelni fog. - A lehetséges problémáról a lakókat korábban már értesítettük - mondta az üzem-

vezető. Ha az új cső megfelelően üzemel, még e héten helyreállítják a járdát is. A javítás és a felújítás teljes költsége elérheti a 2 millió forintot. ■ M. Á.



A kilyukadt vezetékét korszerű, előszigetelt csőre cserélték

## Szekszárdi és szegedi ifjak alkotnak a Baka táborban

SZÁLKA Tizenhat Tolna és nyolc Csongrád megyei művészpalánta költözött be vasárnap a szálkai Múza Kulcsos Házba. Itt kapott otthont ugyanis az az alkotótábor, melynek a meghirdetője és szervezője a Baka István Alapítvány. Az alapítvány névadója, Baka István 20 évig volt a Kincskereső című, 10-14 éves gyerekeknek szóló irodalmi folyóirat szerkesztője, és az évente megrendezett Kincskeresőtáborokban olyan fiatalok is megfordultak, akikből később jelentős költők és irodalomtörténészek váltak. Ezt a hagyományt szeretnék az alapítvány munkatársai folytatni. A szervezők terve szerint a két megyében ha-

gyományteremtő szándékkal váltokozva rendezik majd meg a táborot. (Baka István költő lakhelye Szeged, szülővárosa pedig Szekszárd volt.) Idén a Tolna megyei Szálkán, jövőre pedig Szegeden lesz alkotótábor, felső tagozatos diákok részére. A diákok egy hétig délelőttönként tanulásra és alkotó munkával, délutánonként fürdészel, játékkal vagy kirándulással töltik az időt. A július 17-én, szombaton záruló tábor művész tanárai: Nagy Gábor költő, író, irodalomtörténész, Kis Pál István író, költő, tanár, újságíró, Baky Péter festőművész, Orbán György előadóművész és Rotkai Pásztli Lívia drámapedagógus. ■ M. I.